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１．調査概要 

（１）調査概要 

対象 
配布
数 

回収
数 

回収
率 

配布・回収方法 

20 歳以上の町田市民 3,000 1,204 40.1％ 「住民基本台帳」から無作為抽出し、郵送配付・回収 

（２）調査時期 

2017 年 12 月６日（水）～12 月 22 日（金） 

（３）報告書の見方 

① 図表中の「n」は、設問に対する回答者数を示しています。 

② 集計は、小数点第２位を四捨五入し、小数点第１位までを表示しているため、比率（％）の合計が

100％にならない場合があります。 

③ 回答の比率（％）は、その設問の回答者数を基数として算出しています。そのため、複数回答の設

問はすべての比率を合計すると 100％を超える場合があります。 

④ 本文や図表中の選択肢表記は、必要に応じて語句を短縮・簡略化しています。 
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相原・小山

9.8%

忠生・小山田

15.9%

町田・玉川学園

25.0%

小野路・鶴川・三輪

23.0%

成瀬・南

26.2%

無回答

0.2%[n=1,204]

２．調査の結果 

Ⅰ ご自身について 

問１ あなたの性別は？（○は１つ） 

「女性」が 58.1％、「男性」が 40.8％となって

いる。 

 

 

 

 

 

問２ あなたの年齢は？（○は１つ） 

「70 歳以上」が最も多く 25.7％、ついで「「60

～69 歳」が 20.8％、「40～49 歳」が 18.3％とな

っている。 

 

 

 

 

 

 

問３ あなたのお住まいの地区をお答えください。（○は１つ） 

「成瀬・南」が最も多く 26.2％、ついで「町

田・玉川学園」が 25.0％、「小野路・鶴川・三輪」

が 23.0％となっている。 

 

 

 

 

 

 

  

男性

40.8%
女性

58.1%

無回答

1.2%

[n=1,204]

20～29歳

6.4%

30～39歳

12.1%

40～49歳

18.3%

50～59歳

16.3%

60～69歳

20.8%

70歳以上

25.7%

無回答

0.5%
[n=1,204]
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27.3

15.1

16.8

25.0

35.2

49.5

0.0

20.8

16.4

24.5

29.1

25.6

23.6

66.7

7.8

21.9

12.7

11.7

14.8

7.4

0.0

9.1

7.5

10.0

4.1

4.0

0.6

0.0

35.1

38.4

35.5

28.6

20.0

16.8

16.7

0.0

0.7

0.5

1.5

0.4

1.9

16.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20～29歳（N=77）

30～39歳（N=146）

40～49歳（N=220）

50～59歳（N=196）

60～69歳（N=250）

70歳以上（N=309）

無回答（N=6）

週に３日以上 週に１日以上 月に1～３日 年に1～3日 ほとんどしない 無回答

Ⅱ スポーツの実施について 

問４ あなたは普段、どの程度スポーツを行っていますか？（○は１つ） 

「週３日以上」が 30.7％と最も多く、ついで「ほとんどしない」が 26.6％「週１日以上」

が 24.3％となっている。 

 

 

 

年代別の集計結果 

 

  

週に３日以上

30.7%

週に１日以上

24.3%
月に1～３日

12.4%

年に1～3日

5.0%

ほとんどしない

26.6%

無回答

1.1%
[n=1,204]

55.0 

48.1 

54.1 

60.8 

73.1 

31.5 

41.4 

「週３日以上」 

「週１日以上」を 

足した割合 
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29.7

33.5

32.6

30.7

27.9

0.0

24.6

19.4

24.3

26.0

25.7

0.0

12.7

12.0

12.6

12.3

12.4

0.0

5.1

4.7

6.3

3.6

5.1

0.0

26.3

30.4

23.6

25.6

27.9

50.0

1.7

0.0

0.7

1.8

1.0

50.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

相原・小山(N=118)

忠生・小山田(N=191)

町田・玉川学園(N=301)

小野路・鶴川・三輪(N=277)

成瀬・南(N=315)

無回答(N=2)

週に３日以上 週に１日以上 月に1～３日 年に1～3日 ほとんどしない 無回答

性別のクロス集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域別のクロス集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

32.8

29.6

14.3

23.8

24.6

21.4

16.5

9.7

0.0

5.5

4.7

0.0

20.6

30.3

50.0

0.8

1.0

14.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性（N=491）

女性（N=699）

無回答（N=14）

週に３日以上 週に１日以上 月に1～３日 年に1～3日 ほとんどしない 無回答

「週３日以上」 

「週１日以上」を 

足した割合 

56.6 

54.2 

「週３日以上」 

「週１日以上」を 

足した割合 

54.2 

52.9 

56.8 

56.7 

53.7 

「週３日以上」 

「週１日以上」を 

足した割合 
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【参考】過年度調査（「スポーツに関する市民意識調査（2016 年度）」）の結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考】東京都の調査の結果 

出典「都民のスポーツ活動・パラリンピックに関する世論調査（平成 29年１月）」 

・週に 1日以上実施：56.3％ 

・１年間にスポーツを実施しなかった都民（18 歳以上）の割合：15.0％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考】国の調査の結果 

出典「スポーツの実施状況等に関する世論調査」 

（スポーツ庁、平成 28 年 11 月調査） 

・週に 1日以上実施：42.7％ 

・年代別に見ると、20 代～40 代で運動 

実施率が低く、高年層ほど運動実施率が 

高い傾向がある。  
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【問 4-1～4-4 は、問４で「１」～「４」に○をつけた方におたずねします。また、回答後は問５にお進みください。】 

問４-１ あなたがこの１年間に行ったスポーツはどのようなものですか？次の中から該当のスポー

ツを選び○をつけてください。（○は３つまで） 

「ウォーキング・散歩」が 62.2％と最も多く、ついで「ストレッチ・体操・筋力トレー

ニング・ヨガ・ピラティス」が 42.9％、「ハイキング・登山」が 14.6％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別のクロス集計結果（この１年間に行ったスポーツ） 

 

 

 

 

 

 

 

年代別のクロス集計結果（この１年間に行ったスポーツ） 

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答の設問のため、表を掲載しています。 

62.2%

42.9%

6.8%

10.8%

14.6%

12.1%

11.3%

8.8%

5.6%

2.1%

2.9%

2.4%

1.4%

0.8%

3.6%

5.3%

2.4%

0.3%

5.7%

1.0%

0% 50% 100%

ウォーキング・散歩

ストレッチ・体操・筋力トレーニング・ヨガ・ピラティス

ダンス・踊り

ジョギング・ランニング

ハイキング・登山

自転車

ゴルフ

水泳

テニス

サッカー・フットサル

野球・ソフトボール

バドミントン

バレーボール

バスケットボール

卓球

スキー・スノーボード・スケート

武道・格闘技

スケートボード

その他

無回答 [n=871]

ウ

ォ
ー

キ
ン
グ
・
散
歩

ス
ト
レ

ッ
チ
・
体
操
・

筋
力
ト
レ
ー

ニ
ン
グ
・

ヨ
ガ
・
ピ
ラ
テ

ィ
ス

ダ
ン
ス
・
踊
り

ジ

ョ
ギ
ン
グ
・
ラ
ン
ニ

ン
グ

ハ
イ
キ
ン
グ
・
登
山

自
転
車

ゴ
ル
フ

水
泳

テ
ニ
ス

サ

ッ
カ
ー

・
フ

ッ
ト
サ

ル 野
球
・
ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

バ
ス
ケ

ッ
ト
ボ
ー

ル

卓
球

ス
キ
ー

・
ス
ノ
ー

ボ
ー

ド
・
ス
ケ
ー

ト

武
道
・
格
闘
技

ス
ケ
ー

ト
ボ
ー

ド

そ
の
他

無
回
答

男性（N=491） 46.4 24.0 1.4 13.2 11.8 9.4 16.9 9.6 5.5 3.1 4.3 1.6 0.6 0.8 3.1 5.3 2.4 0.6 4.3 0.4
女性（N=699） 44.6 36.3 7.4 4.1 9.6 8.2 2.1 4.3 3.1 0.4 0.6 1.9 1.3 0.4 2.1 2.9 1.3 0.0 4.1 1.0
無回答（N=14） 14.3 14.3 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

■：１位　　■：２位

ウ

ォ
ー

キ
ン
グ
・
散
歩

ス
ト
レ

ッ
チ
・
体
操
・

筋
力
ト
レ
ー

ニ
ン
グ
・

ヨ
ガ
・
ピ
ラ
テ

ィ
ス

ダ
ン
ス
・
踊
り

ジ

ョ
ギ
ン
グ
・
ラ
ン
ニ

ン
グ

ハ
イ
キ
ン
グ
・
登
山

自
転
車

ゴ
ル
フ

水
泳

テ
ニ
ス

サ

ッ
カ
ー

・
フ

ッ
ト
サ

ル 野
球
・
ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

バ
ス
ケ

ッ
ト
ボ
ー

ル

卓
球

ス
キ
ー

・
ス
ノ
ー

ボ
ー

ド
・
ス
ケ
ー

ト

武
道
・
格
闘
技

ス
ケ
ー

ト
ボ
ー

ド

そ
の
他

無
回
答

20～29歳（N=77） 32.5 22.1 3.9 13.0 7.8 15.6 1.3 3.9 5.2 6.5 6.5 1.3 3.9 1.3 2.6 7.8 2.6 2.6 1.3 0.0
30～39歳（N=146） 26.7 28.8 2.7 11.0 4.8 8.9 4.1 9.6 3.4 4.1 3.4 2.7 1.4 1.4 2.7 4.1 0.7 0.7 4.8 0.7
40～49歳（N=220） 29.1 32.7 3.6 13.6 5.5 7.3 4.5 4.5 1.8 2.7 2.7 3.6 1.8 1.4 1.4 3.6 2.3 0.0 3.2 0.5
50～59歳（N=196） 41.8 28.6 5.6 7.7 12.2 8.7 11.7 8.2 4.6 0.0 1.5 2.6 1.5 0.5 2.6 8.2 2.0 0.0 1.5 0.0
60～69歳（N=250） 56.0 32.4 6.0 5.2 14.4 8.0 10.8 6.0 4.0 0.4 1.6 0.8 0.0 0.0 2.8 2.0 2.0 0.0 4.8 0.4
70歳以上（N=309） 61.2 33.7 5.8 3.2 13.6 8.7 9.7 6.1 5.2 0.0 0.6 0.3 0.0 0.0 3.2 1.6 1.3 0.0 6.1 1.9
無回答（N=6） 50.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

■：１位　　■：２位
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市のスポーツ施設

8.4%
市立小・中学校の施設

2.9%

市民センター等の

コミュニティ施設

4.9%

民間のスポーツ施設

14.5%

公園・広場

8.6%

高校・大学の施設

0.6%自宅

12.9%

野外（山、川、海、道路等）

28.9%

その他

3.9%

無回答

14.4%

[n=873]

平日

(月～金曜日）

47.3%

土曜日

7.9%

日曜日・祝日

11.3%

特に決まっていない

29.8%

無回答

3.7%
[n=866]

問４-２ あなたは主にどのようなところでスポーツを行っていますか。（○は１つ） 

「 野外（山、川、海、道路

等）」が 28.9％と最も多く、つ

いで「民間のスポーツ施設」が

14.5％、「自宅」が 12.9％とな

っている。 

 

 

 

 

問４-３ あなたは主にいつスポーツをしますか？（○は１つ） 

「平日」が 47.3％と最も多く、つい

で「特に決まっていない」が 29.8％、「日

曜日・祝日」が 11.3％となっている。 

 

 

 

 

 

 

問４-４ あなたが主にスポーツをする時間帯はいつですか？（○は１つ） 

「午前（8時～11 時台）」が 30.9％と

最も多く、ついで「午後（12 時～16 時

台）」が 24.0％、「特に決まっていない」

が 20.0％となっている。 

 

 

 

 

 

早朝

（夜明け～７時台）

6.2%

午前

（8時～１１時台）

30.9%

午後

（12時～16時台）

24.0%

夕方

（１７時～１８時台）

6.2%

夜

（１９時～２１時台）

7.9%

深夜

（２２時以降）

1.0%

特に決まっていない

20.0%

無回答

3.7%
[n=870]
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問５ スポーツを行う環境や機会が整えば、やってみたいスポーツはなんですか？（○は３つまで） 

「ストレッチ・体操・筋力トレーニング・ヨガ・ピラティス」が 41.2％と最も多く、つ

いで「ウォーキング・散歩」が 28.2％、「水泳」が 21.2％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別のクロス集計結果（環境や機会が整えば、やってみたいスポーツ） 

 

 

 

 

 

 

 

年代別のクロス集計結果（環境や機会が整えば、やってみたいスポーツ） 

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答の設問のため、表を掲載しています。 

  

28.2%

41.2%

14.5%

8.6%

18.4%

8.1%

8.3%

21.2%

11.6%

2.3%

3.7%

7.6%

2.7%

2.1%

11.4%

8.0%

4.5%

0.4%

3.1%

3.8%

2.7%

0% 20% 40% 60%

ウォーキング・散歩

ストレッチ・体操・筋力トレーニング・ヨガ・ピラティス

ダンス・踊り

ジョギング・ランニング

ハイキング・登山

自転車

ゴルフ

水泳

テニス

サッカー・フットサル

野球・ソフトボール

バドミントン

バレーボール

バスケットボール

卓球

スキー・スノーボード・スケート

武道・格闘技

スケートボード

その他

スポーツをしたいと思わない

無回答 [n=1,204]

ウ

ォ
ー

キ
ン
グ
・
散
歩

ス
ト
レ

ッ
チ
・
体
操
・

筋
力
ト
レ
ー

ニ
ン
グ
・

ヨ
ガ
・
ピ
ラ
テ

ィ
ス

ダ
ン
ス
・
踊
り

ジ

ョ
ギ
ン
グ
・
ラ
ン
ニ

ン
グ

ハ
イ
キ
ン
グ
・
登
山

自
転
車

ゴ
ル
フ

水
泳

テ
ニ
ス

サ

ッ
カ
ー

・
フ

ッ
ト
サ

ル 野
球
・
ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

バ
ス
ケ

ッ
ト
ボ
ー

ル

卓
球

ス
キ
ー

・
ス
ノ
ー

ボ
ー

ド
・
ス
ケ
ー

ト

武
道
・
格
闘
技

ス
ケ
ー

ト
ボ
ー

ド

そ
の
他

ス
ポ
ー

ツ
を
し
た
い
と

思
わ
な
い

無
回
答

男性（N=491） 26.7 28.9 4.5 12.2 22.2 13.6 11.4 15.9 12.0 4.5 6.9 5.9 1.8 2.6 10.8 9.4 6.9 0.6 2.6 5.3 2.6
女性（N=699） 29.8 49.9 21.5 6.3 15.7 4.1 6.0 24.7 11.3 0.9 1.4 8.7 3.3 1.7 12.0 7.2 2.9 0.3 3.4 2.9 2.7
無回答（N=14） 7.1 35.7 14.3 0.0 14.3 7.1 14.3 28.6 14.3 0.0 0.0 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1

■：１位　　■：２位

ウ

ォ
ー

キ
ン
グ
・
散
歩

ス
ト
レ

ッ
チ
・
体
操
・

筋
力
ト
レ
ー

ニ
ン
グ
・

ヨ
ガ
・
ピ
ラ
テ

ィ
ス

ダ
ン
ス
・
踊
り

ジ

ョ
ギ
ン
グ
・
ラ
ン
ニ

ン
グ

ハ
イ
キ
ン
グ
・
登
山

自
転
車

ゴ
ル
フ

水
泳

テ
ニ
ス

サ

ッ
カ
ー

・
フ

ッ
ト
サ

ル 野
球
・
ソ
フ
ト
ボ
ー

ル

バ
ド
ミ
ン
ト
ン

バ
レ
ー

ボ
ー

ル

バ
ス
ケ

ッ
ト
ボ
ー

ル

卓
球

ス
キ
ー

・
ス
ノ
ー

ボ
ー

ド
・
ス
ケ
ー

ト

武
道
・
格
闘
技

ス
ケ
ー

ト
ボ
ー

ド

そ
の
他

ス
ポ
ー

ツ
を
し
た
い
と

思
わ
な
い

無
回
答

20～29歳（N=77） 11.7 29.9 19.5 3.9 15.6 6.5 7.8 23.4 19.5 6.5 7.8 13.0 11.7 9.1 6.5 16.9 5.2 1.3 0.0 7.8 0.0
30～39歳（N=146） 19.2 45.9 19.2 12.3 17.8 3.4 7.5 31.5 15.1 5.5 2.7 9.6 5.5 4.8 6.8 11.6 6.2 0.7 6.2 4.1 0.7
40～49歳（N=220） 19.1 46.4 13.2 14.5 18.6 9.1 7.7 23.6 15.9 4.1 4.5 10.5 4.5 2.7 7.7 14.5 9.1 1.4 4.5 2.7 0.5
50～59歳（N=196） 25.0 41.8 13.8 5.1 22.4 8.7 11.7 23.5 15.8 2.0 4.1 7.1 3.1 1.0 12.2 6.6 5.1 0.0 4.6 0.5 0.5
60～69歳（N=250） 32.0 42.4 15.6 8.0 20.0 10.4 8.0 18.8 7.2 0.8 2.8 5.6 0.0 1.2 13.2 4.4 2.8 0.0 1.6 7.2 3.2
70歳以上（N=309） 42.7 36.6 11.3 6.5 15.5 7.8 7.4 14.6 6.1 0.0 2.9 4.9 0.0 0.0 15.2 2.9 1.3 0.0 1.6 2.6 7.1
無回答（N=6） 0.0 50.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

■：１位　　■：２位
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問６ あなたは、スポーツを観ることが好きですか？（○は１つ） 

「好き」が 41.9％と最も多く、ついで「どちらかといえば好き」が 29.4％、「どちらと

もいえない」が 20.4％となっている。 

「好き」「どちらかといえば好き」は合わせて 71.3％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別の集計結果 

 

 

  

好き

41.9%

どちらかといえば

好き

29.4%

どちらかといえば

きらい

5.6%

きらい

2.4%

どちらともいえない

20.4%
無回答

0.2%
[n=1,204]

52.7

34.9

14.3

27.3

30.9

28.6

13.6

24.9

35.7

3.5

7.2

0.0

2.9

2.0

7.1

0.0

0.1

14.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性（N=491）

女性（N=699）

無回答（N=14）

好き どちらかといえば好き どちらともいえない どちらかといえばきらい きらい 無回答
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問７ あなたは、この１年間でスポーツを何らかの形で観る機会がありましたか？（○はいくつでも） 

「テレビ・インターネット等で観戦した」が 79.4％と最も多く、ついで「町田市外の会

場で観戦した」が 16.4％、「町田市内の会場で観戦した」が 11.5％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考】東京都の調査結果 

・１年間にスポーツを直接観戦した都民（18 歳以上）の割合：39.3% 

 

 

  

11.5%

16.4%

79.4%

9.4%

8.6%

2.3%

1.3%

0.7%

0% 50% 100%

町田市内の会場で観戦した

町田市外の会場で観戦した

テレビ・インターネット等で観戦した

機会があれば観戦したいがで観戦きなかった

関心がないため観戦していない

その他

わからない

無回答 [n=1,204]
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現在、スポーツを行っていない。

また、これから先も、

するつもりはない。

17.6%

現在、スポーツを行っていない。

しかし、近い将来（６か月以内）

に始めようと思っている。

18.9%

現在、スポーツを行っている。

しかし、定期的(週に１回以上）

ではない。

15.5%

現在、定期的（週に１回以上）

スポーツを行っている。

しかし、始めてから

６か月未満である。

4.5%

現在、定期的（週に１回以上）

スポーツを行っている。

また、６か以上継続している。

40.6%

無回答

2.9%
[n=1,204]

問８ あなたの、過去６か月、現在、そしてこれから先の、スポーツの実施状況や考え方について、

最もあてはまるものはどれですか。（○は１つ） 

「現在、定期的（週に１回以上）にスポーツを行っている。また、６か月以上継続して

いる。」が 40.6％と最も多く、ついで「現在、スポーツを行っていない。しかし、近い将

来（６か月以内）に始めようと思っている。」が 18.9％、「現在、スポーツを行っていない。

また、これから先も、するつもりはない。」が 17.6％となっている。 
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14.7

19.2

42.9

13.8

22.3

21.4

21.2

11.7

7.1

2.4

6.0

0.0

45.6

37.5

21.4

2.2

3.3

7.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性（N=491）

女性（N=699）

無回答（N=14）

現在、スポーツを行っていない。また、これから先も、するつもりはない。

現在、スポーツを行っていない。しかし、近い将来（６か月以内）に始めようと思っている。

現在、スポーツを行っている。しかし、定期的(週に１回以上）ではない。

現在、定期的（週に１回以上）スポーツを行っている。しかし、始めてから６か月未満である。

現在、定期的（週に１回以上）スポーツを行っている。また、６か以上継続している。

無回答

29.9

22.6

20.0

13.3

14.4

15.9

16.7

23.4

30.1

24.5

21.9

12.8

11.0

33.3

15.6

20.5

17.3

15.8

19.6

8.7

0.0

5.2

7.5

5.9

4.1

4.0

2.6

0.0

24.7

18.5

30.0

43.4

46.0

56.3

50.0

1.3

0.7

2.3

1.5

3.2

5.5

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20～29歳（N=77）

30～39歳（N=146）

40～49歳（N=220）

50～59歳（N=196）

60～69歳（N=250）

70歳以上（N=309）

無回答（N=6）

現在、スポーツを行っていない。また、これから先も、するつもりはない。

現在、スポーツを行っていない。しかし、近い将来（６か月以内）に始めようと思っている。

現在、スポーツを行っている。しかし、定期的(週に１回以上）ではない。

現在、定期的（週に１回以上）スポーツを行っている。しかし、始めてから６か月未満である。

現在、定期的（週に１回以上）スポーツを行っている。また、６か以上継続している。

無回答

性別のクロス集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年代別のクロス集計結果 
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Ⅲ 町田市のスポーツ施設について 

問９ 町田市のスポーツ施設を利用したことはありますか？（○は１つ） 

「利用したことがある」が 53.2％、「利

用したことはない」が 44.4％となって

いる。 

 

 

 

 

 

 

問 10 今後、町田市のスポーツ施設に求めることはありますか？（○は３つまで） 

「身近なところで利用できる施設の新設」が 45.2％と最も多く、ついで「アクセスの良

さ」が 26.4％、「スポーツ教室の充実」が 20.9％となっている。 

 

 

 

  

45.2%

11.6%

20.9%

6.6%

15.5%

8.1%

16.1%

14.0%

20.6%

6.0%

7.0%

26.4%

6.5%

6.4%

7.8%

0% 20% 40% 60%

身近なところで利用できる施設の新設

スタッフや指導者の充実

スポーツ教室の充実

既存施設の改修

利用時間帯の拡大

スポーツイベントの充実

施設情報に関する広報の充実

利用手続きの簡略化

付帯設備(シャワー、駐車場等）の充実

利用種目の拡大

健康・運動相談事業実施・充実

アクセスの良さ

スポーツ観戦のための施設整備

その他

無回答 [n=1,204]

利用したことが

ある

53.2%

利用したことは

ない

44.4%

無回答

2.4%
[n=1,204]
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17.6%

10.7%

46.8%

14.5%

7.2%

3.7%

12.0%

12.3%

4.4%

28.7%

2.1%

0% 20% 40% 60%

市のホームページ

知人からの紹介

広報まちだ

新聞・タウン誌等

スポーツ施設のホームページ

駅前の電光掲示板や横断幕等

施設等にあるポスター・チラシ等

町内会・自治会や掲示板

学校からの配布物

入手していない

無回答
[n=1,204]

Ⅳ スポーツ情報について 

問 11 町田市のスポーツ情報をどこから入手していますか？（○は３つまで） 

「広報まちだ」が 46.8％と最も多く、ついで「入手していない」が 28.7％、「市のホー

ムページ」が 17.6％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

行動変容別のクロス集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答の設問のため、表を掲載しています。 

  

市
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

知
人
か
ら
の
紹
介

広
報
ま
ち
だ

新
聞
・
タ
ウ
ン
誌
等

ス
ポ
ー

ツ
施
設
の

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

駅
前
の
電
光
掲
示
板

や
横
断
幕
等

施
設
等
に
あ
る
ポ
ス

タ
ー

・
チ
ラ
シ
等

町
内
会
・
自
治
会
や

掲
示
板

学
校
か
ら
の
配
布
物

入
手
し
て
い
な
い

無
回
答

現在、スポーツを行っていない。また、これから先も、するつもり
はない。(N=212)

9.4 5.7 35.8 8.5 1.9 4.7 9.0 9.0 4.7 43.9 2.4

現在、スポーツを行っていない。しかし、近い将来（６か月以内）
に始めようと思っている。(N=227)

19.8 10.1 41.9 16.7 7.9 4.8 8.4 10.1 7.5 29.5 1.3

現在、スポーツを行っている。しかし、定期的（週に１回以上）で
はない。(N=187)

22.5 13.4 41.7 16.6 8.0 4.3 9.6 13.9 5.3 27.3 0.5

現在、定期的（週に１回以上）にスポーツを行っている。しかし、
始めてから６か月未満である。(N=54)

18.5 18.5 48.1 5.6 13.0 1.9 18.5 9.3 1.9 27.8 1.9

現在、定期的（週に１回以上）にスポーツを行っている。また、６
か月以上継続している。(N=489)

18.8 11.2 55.8 16.4 8.6 3.1 15.7 14.5 2.9 23.1 1.2

■：１位　　■：２位
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問 12 町田市のスポーツ情報について、どのような情報を知りたいですか？（○は３つまで） 

「スポーツ施設の利用案内」が 50.7％と最も多く、ついで「スポーツ教室の情報」が

37.3％、「大会やイベントの情報」が 27.6％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

行動変容別のクロス集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※複数回答の設問のため、表を掲載しています。 

  

50.7%

37.3%

27.6%

23.3%

8.5%

4.1%

10.3%

0% 20% 40% 60%

スポーツ施設の利用案内

スポーツ教室の情報

大会やイベントの情報

地域のスポーツクラブや同好会の活動情報

町田市ゆかりのアスリートや

ホームタウンチームの情報

その他

無回答

[n=1,204]

ス
ポ
ー

ツ
施
設
の
利

用
案
内

ス
ポ
ー

ツ
教
室
の
情

報
	

大
会
や
イ
ベ
ン
ト
の

情
報

地
域
の
ス
ポ
ー

ツ
ク

ラ
ブ
や
同
好
会
の
活

動
情
報

町
田
市
ゆ
か
り
の
ア

ス
リ
ー

ト
や
ホ
ー

ム

タ
ウ
ン
チ
ー

ム
の
情

報 そ
の
他

無
回
答

現在、スポーツを行っていない。また、これから先も、するつもり
はない。(N=212)

40.6 23.1 26.9 10.4 11.3 9.4 13.7

現在、スポーツを行っていない。しかし、近い将来（６か月以内）
に始めようと思っている。(N=227)

59.0 52.9 22.0 23.8 8.4 0.9 7.9

現在、スポーツを行っている。しかし、定期的（週に１回以上）で
はない。(N=187)

50.8 36.9 32.6 25.1 9.6 4.3 8.0

現在、定期的（週に１回以上）にスポーツを行っている。しかし、
始めてから６か月未満である。(N=54)

53.7 51.9 20.4 25.9 3.7 3.7 7.4

現在、定期的（週に１回以上）にスポーツを行っている。また、６
か月以上継続している。(N=489)

53.0 36.4 28.8 28.6 7.4 3.5 8.8

■：１位　　■：２位
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Ⅴ ホームタウンチームについて 

問 13 「FC 町田ゼルビア」（サッカー）をご存知ですか？（○は１つ） 

問 14 「ASV ペスカドーラ町田」（フットサル）をご存知ですか？（○は１つ） 

問 15 「キヤノンイーグルス」（ラグビー）をご存知ですか？（○は１つ） 

チームの認知度（「知らない」「無回答」以外の回答の合計）は、「FC 町田ゼルビア」が

91.3％、「ASV ペスカドーラ町田」が 47.7％、「キヤノンイーグルス」が 25.6％となってい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別のクロス集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.7%

0.9%

0.4%

7.1%

2.4%

1.7%

79.5%

44.4%

23.5%

7.6%

51.2%

73.1%

1.1%

1.2%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

FC町田ゼルビア

ASVペスカドーラ町田

キヤノンイーグルス

知っていて試合を

３回以上観戦

したことがある

知っていて試合を

１、２回観戦

したことがある

知ってるが、

試合を観戦

したことはない

知らない 無回答

5.9

3.7

1.4

0.6

0.4

0.4

9.0

5.9

2.4

2.4

2.6

1.0

76.6

81.7

45.6

43.8

25.5

22.2

7.9

7.3

49.9

51.8

70.9

74.8

0.6

1.4

0.6

1.4

0.6

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性（N=491）

女性（N=699）

男性（N=491）

女性（N=699）

男性（N=491）

女性（N=699）

知っていて

試合を３回以上

観戦したことがある

知っていて

試合を１、２回

観戦したことがある

知ってるが、

試合を観戦

したことはない

知らない 無回答

FC 町田 
ゼルビア 

ASV ペスカドーラ
町田 

キヤノン 
イーグルス 
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7.9 

2.8 

1.5 

0.0 

2.0 

1.4 

0.3 

0.0 

0.0 

1.2 

0.8 

0.3 

0.0 

0.0 

0.0 

9.3 

6.5 

9.0 

3.4 

3.3 

4.0 

2.0 

1.5 

0.0 

0.4 

2.8 

0.8 

0.0 

0.0 

1.6 

76.8 

84.7 

71.6 

72.4 

80.5 

50.9 

45.2 

34.3 

17.2 

36.2 

31.9 

20.3 

10.4 

6.9 

16.3 

4.6 

5.1 

17.9 

24.1 

13.0 

42.6 

52.0 

64.2 

82.8 

60.2 

63.4 

77.1 

89.6 

93.1 

80.9 

1.4 

0.8 

0.0 

0.0 

1.2 

1.2 

0.6 

0.0 

0.0 

2.0 

1.2 

1.4 

0.0 

0.0 

1.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

好き(N=505)

どちらかといえば好き(N=354)

どちらかといえばきらい (N=67)

きらい(N=29)

どちらともいえない(N=246)

好き(N=505)

どちらかといえば好き(N=354)

どちらかといえばきらい (N=67)

きらい(N=29)

どちらともいえない(N=246)

好き(N=505)

どちらかといえば好き(N=354)

どちらかといえばきらい (N=67)

きらい(N=29)

どちらともいえない(N=246)

知っていて

試合を３回以上

観戦したことがある

知っていて

試合を１、２回

観戦したことがある

知っているが、

試合を観戦

したことはない

知らない 無回答

年代別のクロス集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

見ることが好きかとのクロス集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3.9

5.5

9.1

4.1

2.4

3.6

1.3

0.7

1.8

0.5

0.8

0.3

0.0

0.7

0.0

1.0

0.8

0.0

7.8

8.2

9.1

8.2

6.0

5.2

6.5

2.1

5.5

1.5

1.6

0.6

3.9

1.4

0.9

1.0

0.8

3.2

76.6

77.4

74.5

81.6

80.0

82.8

41.6

39.0

49.1

47.4

40.4

45.6

16.9

17.8

32.3

24.5

19.6

23.6

11.7

8.9

7.3

5.6

10.4

5.5

50.6

58.2

43.6

49.5

56.4

50.2

79.2

80.1

66.8

72.4

77.6

69.9

0.0

0.0

0.0

0.5

1.2

2.9

0.0

0.0

0.0

1.0

0.8

3.2

0.0

0.0

0.0

1.0

1.2

3.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20～29歳（N=77）

30～39歳（N=146）

40～49歳（N=220）

50～59歳（N=196）

60～69歳（N=250）

70歳以上（N=309）

20～29歳（N=77）

30～39歳（N=146）

40～49歳（N=220）

50～59歳（N=196）

60～69歳（N=250）

70歳以上（N=309）

20～29歳（N=77）

30～39歳（N=146）

40～49歳（N=220）

50～59歳（N=196）

60～69歳（N=250）

70歳以上（N=309）

知っていて

試合を３回以上

観戦したことがある

知っていて

試合を１、２回

観戦したことがある

知ってるが、

試合を観戦

したことはない

知らない 無回答

FC 町田 
ゼルビア 

ASV ペスカドーラ
町田 

キヤノン 
イーグルス 

FC 町田 
ゼルビア 

ASV ペスカドーラ
町田 

キヤノン 
イーグルス 
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問 16 どういった環境や機会が整えば、ホームタウンチームの試合を観戦したいと思いますか。 

（○はいくつでも） 

「交通アクセスの良さ」が 48.8％と最も多く、ついで「チケットの割引制度が充実して

いること」が 31.1％、「観戦したいと思わない」が 26.2％となっている。 

  

48.8%

31.1%

21.2%

20.7%

13.5%

20.3%

10.4%

5.2%

26.2%

3.2%

0% 20% 40% 60%

交通アクセスの良さ

チケットの割引制度が充実していること

観戦する仲間がいること

試合情報等が充実していること

会場に魅力的な飲食店等が出店していること

トイレ等の設備がきれいであること

対戦相手が有名なチームであること

その他

観戦したいと思わない

無回答
[n=1,204]
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Ⅶ 東京 2020 オリンピック・パラリンピック、ラグビーワールドカップ 2019 について 

問 17 事前トレーニングキャンプ地を招致することにより、どのような効果を期待しますか？ 

（○は３つまで） 

「子ども達に夢や希望を与える」が 56.9％と最も多く、ついで「地域経済の活性化」が

32.8％、「招致国との交流」「市内の公共交通機関の利便性向上」が 21.7％となっている。 

 

 

 

  

56.9%

16.2%

7.2%

9.2%

32.8%

5.3%

21.7%

12.4%

10.7%

21.7%

10.1%

14.5%

3.0%

0% 20% 40% 60%

子ども達に夢や希望を与える

キャンプ地会場の施設整備の推進

表示・案内等の多言語に対応した都市づくりの推進

全国・世界へ市のシティーセールスにつながる

地域経済の活性化

ユニバーサルデザインの推進

招致国との交流

競技の普及

グローバル人材の育成

市内の公共機関の利便性向上

障がい者スポーツの普及促進

効果があるかわからない

無回答
[n=1,204]
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Ⅷ 町田市のスポーツ推進について 

問 18 あなたは、町田市のスポーツ推進のために、町田市は今後どのようなことに力を入れるべ

きだと思いますか。（○は３つまで） 

「子どものためのスポーツ推進」が 44.1％と最も多く、ついで「スポーツによる健康づ

くり」が 33.0％、「高齢者のためのスポーツ推進」が 32.6％となっている。 

 

 

 

  

44.1%

18.1%

32.6%

7.7%

9.2%

16.4%

9.1%

6.7%

6.0%

12.0%

33.0%

8.2%

7.3%

6.6%

4.5%

3.0%

9.1%

4.3%

4.2%

3.5%

0% 20% 40% 60%

子どものためのスポーツ推進

勤労者や子育て世代のためのスポーツ推進

高齢者のためのスポーツ推進

障がい者のためのスポーツ推進

障がい者と健常者がともに取り組むスポーツの推進

既存スポーツ施設の改修・拡充

既存公共施設(公園等）を新たな

スポーツ利用の場に整備

利用時間延長

市民が主体となった地域スポーツの推進

スポーツで地域による地域コミュニティづくり

スポーツによる健康づくり

地域や学校で活動するスポーツ指導員の充実

ホームタウンチームと連携したまちづくりの推進

トップアスリートと市民の交流の活性化

スポーツボランティアの活性化

スポーツを通じたシティセールス

国内で上位に入るチームや選手の育成

オリンピック・パラリンピック等の

キャンプ地の招致や大規模大会の誘致

スポーツ情報発信力の強化

無回答
[n=1,204]
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よくなった

12.6%

どちらかといえば

よくなった

14.5%

変わらない

5.9%

どちらかといえば

悪くなった

26.2%

悪くなった

24.9%

どちらともいえない

13.3%

無回答

2.7%[n=1,204]

Ⅸ 子どものスポーツの推進について 

問 19 あなたは、ご自身の子どもの頃と比較して、今の子どものスポーツや外遊びの環境はどのよ

うになったと感じますか。（○は 1 つ） 

「どちらかといえば悪くなった」が

26.2％と最も多く、ついで「悪くなった」

が 24.9％、「どちらかといえばよくなっ

た」が 14.5％となっている。 

「悪くなった」「どちらかといえば悪

くなった」は合わせて 51.1％となって

いる。 

 

 

 

 

問 20 あなたは、子どものスポーツや外遊びの環境を充実するために、どのようなことに力を入れ

たらよいと思いますか。（○はいくつでも） 

「子どもが体を動かしたくなる（動かせる）場の充実」が 61.0％と最も多く、ついで「学

校の体育施設の有効活用」が 42.5％、「子どもが気軽に活動できる地域のスポーツクラブ

などの充実」が 39.0％となっている。 

 

  

38.1%

61.0%

42.5%

39.0%

25.1%

16.4%

5.1%

2.1%

3.2%

2.4%

0% 50% 100%

親子や家族でスポーツを体験する機会を増やす

子どもが体を動かしたくなる（動かせる）場の充実

学校や体育施設の有効活用

子どもが気軽に活動できる地域の

スポーツクラブなどの充実

スポーツ指導者の充実と活用

トップアスリートとの交流

その他

特にない

わからない

無回答
[n=1,204]
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問 21 あなたは、お子さんがいらっしゃいますか。いらっしゃる場合、お子さんの年齢区分は以下

の選択肢のどれにあたりますか。（○はいくつでも） 

「19 歳以上の子ども」が 45.4％と最

も多く、ついで「子どもはいない」が

24.8％、「小学生（６～12 歳）の子ども」

が 11.0％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

【問 21 で「１」～「４」に○をつけた方におたずねします】 

問 21-１ あなたはお子さんに積極的にスポーツをしてほしいと思いますか。（○は 1 つ） 

「はい」が 96.7％、「いいえ」が 2.6％となって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

問 21-2 あなたのお子さんは、学校の運動部活動や、地域または民間の運動・スポーツクラブに

通うなど、体育の授業以外で定期的にスポーツをしていますか。（○は 1つ） 

    ※お子さんが２人以上いる場合、一番上のお子さんについてご回答ください 

「はい」が 58.0％、「いいえ」が 40.7％となっ

ている。 

 

 

 

 

 

はい

96.7%

いいえ

2.6%
無回答

0.7%
[n=305]

はい

58.0%

いいえ

40.7%

無回答

1.3%
[n=305]

9.7%

11.0%

5.8%

7.0%

45.4%

24.8%

7.3%

0% 20% 40% 60%

就学前(０歳～５歳）の子ども

小学生（６歳～１２歳）の子ども

中学生(１３歳～１５歳)の子ども

高校生（１６歳～１８歳)の子ども

１９歳以上の子ども

子どもはいない

無回答 [n=1,204]



 

 

 


